REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992413638001

RAZON SOCIAL: INZERKEL S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

HANZE ANTON DANIELLA VIOLETA

FEC. INICIO ACTIVIDADES.:

22/07/2005

FEC. CONSTITUCION:

22/07/2005

FEC. INSCRIPCION:

04/08/2005

FEC. ACTUALIZACION:

01/09/2005

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudad ela: KENNEDY NORTE Calle: AVENIDA FRANCISCO DE ORELLANA Número: S/N Marizana: 105 Edificio: CENTRUM Piso: 10 Oficina: 1 Referencia cación: FRENTE A LOS ESTUDIOS DE CANAL UNO Talefono Trabajo: 2683279

LIGACIONES TRIBUTARIAS

ANEXOS DE RETENCIONES EN LA FUENTE

DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 901 al 901

ABIERTOS:

CERRADOS:

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SURI GUAYAS

Csun 91 SERVICIO DE RENTAS INTERNAS.

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE Lugar de emisión:

ORELLANA Y JUSTINO CORNEJO

64...2

Carles Vicente Marin Quijije HALEBADO HEL HU.C.

Fecha y hore: 01.092005 10.09:46

SERVICIO DE RETITAS INTERMAS LITORAL SUR

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992413638001

RAZON SOCIAL: INZERKEL S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO: 001 ESTADO: ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 22/07/2005

NOMBRE COMERCIAL: INZERKEL

ACTIVIDADES ECONOMICAS:
ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

Provincia: GUAYAS Centón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudad ela: KENNEDY NORTE Calle: AVENIDA FRANCISCO DE ORELLANA Número: S/N Manzana; 195 Edificio: CENTRUM Piso: 10 Oficina: 1 Telefono

Trabajo: 2683279

FIRM DEL CONTRIBUYENTE

Lugar de amisión:

ORELLANA V

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Fecha y hora: 01/09/2005 18:09:48

Cast at l'Icente Marin Optific PETERADO DEL EUR